

# ΣΙΝΕ ΑΡΙΕΛ

ΤΗΛ. 71555

Καθημερινώς 3 ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ

Ώρα: 3 μ. μ. 7.30 μ. μ. & 9.45 μ. μ.

Το ρομαντικό ΣΙΝΕΜΑ της ΔΕΚΕΣΟΥ με  
Αμερικάνικα μνηστήματα Σαρλόντας και  
έξαιρετικό μέγας «COLEMAN»

ΣΗΜΕΡΟΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 3.4.67 μέχρι και της ΚΥΡΙΑΚΗΣ 9.4.67

Θά χαρίτε... Θά διασκεδάσετε... Θά γελάσετε όσο ποτέ στη ζωή σας,  
μέ την πιο σπαρταριστή αισθηματική κωμωδία της ΓΟΥΩΡΝΕΡ ΜΠΡΟΣ

## ΠΩΣ ΝΑ ΠΕΤΥΧΕΤΕ ΣΤΟΝ ΔΕΥΤΕΡΟ ΓΑΜΟ ΣΑΣ

ΕΓΧΡΩΜΟ ΠΑΝΑΒΙΖΙΟΝ ΚΑΤ."U" (MARRIAGE ON THE ROCKS)

Πρωταγωνιστούν:

Το πιο γολιθιακό τριό του Χόλλυγουντ.

**ΦΡΑΝΚ ΣΙΝΑΤΡΑ**  
**ΝΤΕΠΟΡΑ ΚΕΡΡ**  
**ΝΤΗΝ ΜΑΡΤΙΝ**



Μία ταινία Γοητευτική, Δροσερή,  
Κερνάτη, Ήξεληνη, Σαινθροβολοδου.

Γεννάτη εκπλήξιας, θά σας χαρίση  
Ένα κόσμο χαράς και είντογίας...

Ένα έργο γράματο άπό σγκίνηνα,  
νοσταλγία και κομικά επεισόδια...

Την ΚΥΡΙΑΚΗ 9.4.67 Ώρα 1.30 μ. μ.

2 ΕΡΓΑ 2

1) ΜΟΝΤΕΡΝΑ ΣΤΑΧΤΟΠΟΥΤΑ  
2) ΗΣ ΝΑ ΒΕΤΕΡΕΣ ΣΤΟΝ ΔΕΥΤΕΡΟ ΓΑΜΟ ΣΑΣ



**ΣΙΝΕ**  
ΘΗΛ. 71555

**ΑΡΙΕΛ**

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΣ ΟΡΑ 9 π.μ.

ΟΡΑ 7.30 και 9.45 π.μ.

## ΠΩΣ ΝΑ ΠΕΤΥΧΕΤΕ ΣΤΟΝ ΔΕΥΤΕΡΟ ΓΑΜΟ ΣΑΣ

Ο (Πρώην Σύνταξ) είναι διαβόητος από λαθρομετανάστευση και παντομίμας με την (Παύλα Κόλη). Ο γάμος τους όμως φαίνεται ότι θα καταφέρει έναντι της άγνοιας του Σύνταξ ή ίσως έναν του ίδιου του «φρονιμού» των γυναικών του. Σημαντικό ρόλο στην επιτυχία του διαζυγίου διαδραματίζει και ο βοηθός του Σύνταξ, ο (Πίτερ Μάρτιν) ο οποίος, αντίθετος προς αυτόν είναι πολύ περιποιητικός, πολύ άριστος επί διαζυγίων, τα κάλυσμα, και οι

ζυγιάδες. Τίποτα λοιπόν πρόβλεψε με τον Μουτίνο ή Νάμπ και με την ή διαζυγίους της αντίθετα της έκδοσης του διαζυγίου από τον Σύνταξ. Έτσι ο πρώην Σύνταξ διαμένει διαζυγισμένος να απολαμβάνει την ζωή ή με Μάρτιν απολαμβάνοντας με γυναίκα, ένα διαδοκίματο άγαρφο του είχε ή Νάμπ με τον Σύνταξ, και μια καλύτερη πρόταση. Ή πόση άραγε τα φέρνει ο ένας να είναι ταύτα κοντά στον άλλον και...

το ύστερο τέλος από της αθήνας

Και από της ΔΕΥΤΕΡΑΣ 10.4.67

**ΔΡΑΜΑ! ΔΡΑΣΙΣ! ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ! ΑΓΩΝΙΑ! ΕΡΩΣ...**

Μία παράσημα περιπέτεια στο πλαίσιο τρομακτικών κινδύνων και αφάνιστης δράσεως. Το άποκορύφωμα της αγωνίας, της περιπέτειας και της δράσεως.

**ΕΓΧΡΩΜΟ ΤΑΓΚΑΡΤ (TAGGART)**

**Ο ΗΡΩΣ ΤΟΥ ΦΑΡ ΓΟΥΕΣΤ**

Πρωταγωνιστούν: **ΤΟΝΥ ΓΙΑΓΚ - ΝΤΑΝ ΝΤΟΥΡΕΑ**

**ΕΛΣΑ ΓΚΑΡΝΤΕΝΑΣ - ΤΖΗΝ ΧΕΛΑ**

Ένα ύπεροχο έργο ασύλληπτο σε πλοκή, σε γοητεία σε συναρπαστικότητα και σε συγκίνηση... Μία τανία ζωντανής ατμοσφαιρας, καταπληκτικής δράσεως και ρεαλιστικών χαρακτήρων... Μία Ιλλυγιάδης περιπέτεια στην χώρα που κυριαρχούσαν τα βίαια πάθη των ανθρώπων που κυνηγούσαν χρυσάφι και έρωτα...

ΠΩΣ ΣΥΝΤΟΜΑ: Τό άριστοεργήματα από τό προβλεπόμε από ΔΡΙΕΛ

Ένα φαίνοεργήματα άριστοεργήματα

**ΕΝΑ ΧΑΡΕΜΙ ΣΤΗ ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ**

**ΕΓΧΡΩΜΟ THE BRASS BOTTLE**

Τόνυ Βάρετα—Μίλελ Άντζ—Μάριεζα Νέιτε

Επίσημοσ επίσημ περιπέτεια

**ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΣ ΜΕΣΗ ΑΝΑΤΟΛΗ**

**ΕΓΧΡΩΜΟ ΣΙΝΕΜΑΣΚΟΠ [1] ΟΡΕΙΝΟΝ ΑΤΛΑΝΤΙ**

Τζόν Έρικσον—Μαρίε Γερσίνδα—Χριστίνα Τσολίν